XIMIYHI BNACTUBOCTI OCHOBHUX W KMUIOTHWUX OKCKIB

KWCTOTHUM OKCUA, + BOAA = KMC0TA OCHOBHWUW OKCKA + BOJlA = OCHOBA

@ EaOb+ HZO = HXEOU
(1,0, + H,0 = 2HCIO,
Si0, + H0~

@ MO +H0 =2MOH

MO + H 0 = M(OH),
M — memaniyHui enemenm la, lla
K0 + H,0 = 2KOH

KUCNOTHMI OKCMA + OCHOBA = CiNlb + BOAA

CO2 + 2LiOH = Li2C03+ HZO

2Ag.0 = 4Ag + 0,1

t
OCHOBHMIA OKCMA, + KNUI0TA = Ciflb + BOAA @E0 — E+0)]
2Hg0 = 2Hg + 0,1

E— Ag. H
(a0 + 2HCI = CaCl, + H0 [ 2ajioceH, Ag, Hg

OCHOBHWI OKCUA, + KNCJIOTHUIA OKCUA = CiNb

3Mg0 + P.0, = Mg (PO,),

250, =250 1+ 0.1
INO, =4NO T+ 0]
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